

Прошли в финал

В Каргаске прошел отборочный этап по волейболу на областные спортивные игры школьников

Физкульт-ура

Татьяна Швецова

На путевку в финал претендовали волейболисты из Каргаска, Колпашева, Парабели и Подгорного. Команды, занявшие первое и второе места, будут защищать честь своих районов на областном этапе.

Турнир проходил на двух площадках. Девушки играли в первой школе, парни боролись за медали на базе школы № 2. Каргасокскую женскую сборную тренирует Александр Найденов. Команда сильная, сплоченная, девушки тренируются вместе более пяти лет. В их спортивной копилке множество медалей. Тренер мужской сборной — Петр Столяров. Команда каргасокских парней тоже высоко зарекомендовала себя на областном уровне. Но нынче ее основной состав обновился более чем наполовину, и прогнозировать результат перед началом соревнований было, по меньшей мере, необоснованно. «Пойграем — увидим», — сказал Петр Столяров.

И уже первая встреча показала, что парни готовы биться за победу. Игра



с соседями завершилась со счетом 2:0 в пользу каргасокской команды. С таким же счетом наша команда выиграла у команды из Подгорного.

Мужская сборная из Чайнского района — дебютант в соревнованиях такого масштаба. «Сегодня парни впервые вышли на «большое поле», — отметил тренер команды Александр Ивлев. — Мы приехали набираться опыта. Через пару лет, уверен, уже сможем составить конкуренцию, а сегодня мы здесь, чтобы, так сказать, пристреляться, оце-

нить потенциал соперников. Видим, что турнир для нас будет непростой».

Две победы и один проигрыш — результат каргасокской мужской сборной. Вырвать победные очки у колпашевцев не удалось. Но, нужно отметить, наши парни уступили соперникам совсем немного. В первой партии каргасокцы не сумели сразу взять инициативу в свои руки ишли «вдогон». Во второй партии игра шла с переменным успехом, планы на победу были неплохие, но все же колпашевцы сумели с хранить перевес и выигра-

ли со счетом 2:0. В общем итоге команда из Каргаска заняла второе место.

Острая борьба развернулась в женской лиге. Боевое крещение было и у команды девушек из Подгорного. «Девочки впервые принимают участие в серьезном турнире, — рассказал директор ДЮСШ из Подгорного Владимир Барсуков. — Задача выйти в финал перед нами не стоит. Будем пока просто пробовать свои силы. Соперники сильные, есть чему поучиться».

Встреча с волейболистками из Колпашева для

дебютанток завершилась полным фиаско. У колпашевской команды за спиной богатый спортивный опыт и победы на различном уровне. Но девушки из Подгорного просто так своих позиций не сдавали. Были у них и красивые подачи, и сильная защита. Так что проиграли они не в «сухую». Потрепали нервы и соперницам из Парабели. Реванши взять не удалось, но и разрыв в очках был не критичным. А вот с каргасокскими волейболистками команда из Чайнского района пришлось

большую часть времени находиться в обороне. Защита у наших девушек сильная, удары мощные, тактика отработанная. В общем, победили они играющи. А вот для того, чтобы поставить красивую точку в турнире и заработать лавры победителей, сборной Каргасокского района пришлось изрядно постараться. Финальная встреча с командой из Колпашева прошла на высоком эмоциональном уровне. Счет был практически равным. Последние минуты финальной игры стали особенно напряженными. Результат насыщенного спортивного дня — абсолютная победа и возможность побороться за чемпионский титул на областном уровне.

«Драйв сегодня был сильнейший, — поделился тренер колпашевской

сборной Арслан Шалин. — Девчонки вымотались, конечно, но, в принципе, результатом довольны. В финал мы попали, так что борьба продолжается. Пользуясь случаем, благодарю организаторов мероприятия — Управление образования, опеки и попечительства, руководство школы, судью соревнований, а также остальные команды за красивые состязания и спортивное настроение. Судовольствием приедем к вам в следующий раз».

«Отборочный этап проведен, команды — и мужская, и женская — готовятся к областному финалу, — говорит начальник отдела дополнительного образования УОиП Андрей Белоногов. — Четыре года подряд каргасокская команда была лидером на играх школьников в общекомандном зачете. Наши сильные стороны — это президентские состязания, президентские спортивные игры, полигон, волейбол, русская лапта, легкая атлетика, гиревой спорт. Хорошие результаты мальчишки и девчонки показывают в футболе и шахматах. Надеемся, что нам удастся и в этом году сохранить пальму первенства. Впереди — финалы по игровым видам и отборочные турниры по президентским состязаниям. Так что время на подготовку еще есть».